

皖能长丰县农林生物质发电项目进行竣工验收

经过近两年的紧张施工，2020年12月16日上午，国网长丰县供电公司开始对皖能长丰县农林生物质发电项目进行竣工验收，标志着该项目即将投产发电啦！



项目概况

1皖能长丰县农林生物质发电项目位于合肥市长丰县左店乡境内，厂区总占地面积约200亩，是安徽省重点建设项目，也是合肥市第一个获批的生物质发电项目。

2该项目建设一台130吨蒸汽每小时的高温高压生物质锅炉，装机容量30兆瓦，年燃用生物质燃料26万吨，年发电量约2亿千瓦时。

3以农作物秸秆为主要燃料，不仅能有效利用燃烧产生的热能发电，而且实现了超净排放；同时秸秆集中也助力了农民增收，是兼具社会效益和经济效益的生态项目。

据了解，国网长丰县供电公司按照县委县政府部署和市公司统一安排，积极做好前期对接与过程服务，综合长丰县资源条件、电网条件、负荷水平等因素，为该新能源项目做好消纳能力论证分析，向属地政府汇报反映现有电网条件和消纳情况。特别是为该项目建设了一条35千伏出线接入110千伏永丰变电站，以确保所发电量顺利并入电网。

为做好该项目的竣工验收工作，国网长丰县供电公司成立了由营销部、运检部、发建部和调控分中心等部门业务骨干组成的验收组，于12月16日对该项目电气系统和配电项目进行了全面验收。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/164641.html>